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Introduccion

Gracias por elegir Energeeks.

Hacemos todo lo posible para que nuestros dispositivos cumplan
con las expectativas de nuestros clientes y esperamos que asi
sea en tu caso... No obstante, si tienes cualquier duda, sugerencia
U opinién que quieras hacernos llegar, ponte en contacto con
nosotros en support@energeeks.com y estaremos encantados de
atenderte.

Esta es una guia de instalacidn rapida.

Por favor, lee atentamente esta guia por completo antes de utilizar
nuestros productos.

Puedes consultar toda nuestra gama de productos en www.
energeeks.com

iEsperamos que disfrutes de tu nuevo dispositivo!

Garantia

Duracion: El periodo de garantia es de 36 meses, para usuarios que
no realicen una actividad profesional o comercial con el producto, en
cualquier otro caso el periodo de garantia es de 6 meses.

Cobertura: La garantia obliga al fabricante ENERGEEKS IBERIA a
reparar o sustituir gratuitamente todos los componentes sujetos



a defectos de fabricacion verificados. Serad responsabilidad del
Servicio de Asistencia de ENERGEEKS IBERIA efectuar la reparacion
o sustitucion en el menor tiempo posible, compatiblemente con los
compromisos internos del servicio.

Quedan excluidos de la garantia:

« Los materiales de consumo.

« Los dafilos a personas, otros seres vivos Yy cosas
provocados por un uso indebido, una instalacién incorrecta,
modificaciones no aprobadas por el fabricante, impericia
o inobservancia de las normas contenidas en estas
instrucciones de uso y funcionamiento.

VVencimiento:
La garantia quedara extinguida en caso de que:

« Se cumpla el periodo de garantia de 36/6 meses contados a
partir de |a fecha de venta.

« No se hayan observado las instrucciones contenidas en el
presente manual.

« Sehaya constatado un uso impropio o indebido del producto.

« Elequipo se haya utilizado fuera de los pardmetros definidos
en las especificaciones del producto y en el pedido.

« Se haya manipulado o alterado las caracteristicas del equipo
por personas no autorizadas.



Proteccion del Miedio Ambiente

Conforme a las disposiciones de la Directiva
Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE) y a su transposicion
a la legislacion nacional, este producto no debe
desecharse con la basura doméstica. Si llega el
momento de reemplazar el producto o alguno de sus
accesorios o0 componentes, asegurese de desecharlos
a través del sistema de recogida establecido en su
localidad para este tipo de productos.

n La separacion de desechos de productos usados
y embalajes permite que los materiales puedan
" reciclarse y reutilizarse. La reutilizacién de materiales
reciclados ayuda a evitar la contaminacion

medioambiental y reduce la demanda de materias
primas.



Especificaciones

Alimentacién: Bateria de Litio 5200 mAh

Wifi 2,4 Ghz

Temperatura y humedad de trabajo: 0°C - 50°C
Resolucion 4 Megapixels

Angulo de visién 1000

Deteccion de movimiento con filtro humano por IA
Grabacion en tarjeta SD: 128GB max.

Vision nocturna: Color + IR LED, 10 m Max.

Audio bidireccional

Proteccion IP: 65
Certificacién: CE, RoHS

Contenido de la caja

1 x Cd3mara Ranger IlI

1 x Cable de alimentacién

1 x Soporte de pared

1 x Kit de tornilleria

1 x Guia de instalacion

(adaptador de corriente 5v no incluido)

Informacion de Seguridad

IMPORTANTE: lee atentamente, y respeta las instrucciones y
advertencias proporcionadas en este manual, antes de usar el
producto. Un uso inadecuado, puede provocar un funcionamiento
incorrecto, y/o dafos al producto.



Descarga nuestra App

Descarga nuestra app Energeeks 3.0,
disponible en Apple Store y Google Play.

Registrate con tu correo electrénico y una contrasefia.

ilnstala tus dispositivos y a disfrutar!



Lente

Sensor de
movimiento

Micréfono

Pulsador reset

Usb-C

Indicador LED:

Luz roja fija: Cargando

Luz verde fija: Carga completada

Luz azul fija: En funcionamiento

Luz azul parpadeando: Fuera de linea

Luz parpadeando azul y roja: Modo instalacion

Pulsador On/Off/Reset:

Mantener pulsado 3 sequndos: Encender

Mantener pulsado 6 sequndos: Apagar

Mantener pulsado 10 segundos: Reset/modo instalacion



Guia de instalacion rapida

Antes de empezar...

Descarga la aplicacion “Energeeks 3.0" en tu teléfono movil, estad
disponible en Google Play, APP Store y APP Gallery.

La cdmara solo es compatible con frecuencias de 2,4Ghz por lo
que es necesario conectar el teléfono con el que vaya a realizar la
instalacion a la red wifi 2,4Ghz (Unicamente durante el proceso de
instalacién). Una vez instalada la cdmara puedes volver a utilizar
la red 5Ghz.

La aplicacion puede solicitar permisos necesarios para su buen
funcionamiento o de los dispositivos a instalar. Es necesario otorgar
los permisos solicitados ya que de lo contrario el dispositivo podria
no funcionar correctamente o incluso no completar |a instalacion.
El permiso de ubicaciéon es necesario a la hora de instalar un
dispositivo ya que el teléfono lo solicita para poder compartir los
datos la red Wifi con la aplicacion.

También se utiliza para establecer la fecha y hora del dispositivo.
Una vez instalado el dispositivo puede desactivar el permiso
de ubicacion, aunque esto conllevard la perdida de funciones
inteligentes en base a la ubicacion.



Instalacion

® Conecta el teléfono con el que vas a hacer la instalacion, a tu
red wifi de 2,4Ghz.

® Enciende la cdmara manteniendo presionado el pulsador, que
se encuentra en la base de la cdmara, durante tres sequndos.
(este pulsador permite encender y apagar la cdmara mante-
niendolo presionado durante 3 sequndos).

® Espera a que la camara se inicie, y después, mantén presionado
el pulsador, durante 10 segundos, hasta que escuches los tres
pitidos. Esto hard que la cdmara entre en modo instalacion.

® Abre la aplicacién Energeeks 3.0 y pulsa el signo + de |a parte
superior para afadir un nuevo dispositivo.

® La aplicacion detecta a la cdmara automaticamente por blue-
tooth, entonces, pulsa anadir.

® Introduce |a contrasefa de |a red wifi y pulsa siguiente.

® Lainstalacion se completa automaticamente, y se mostrara la

cdmara instalada. Pulsa en “finalizar” y disfruta de tu nueva ca-
mara Energeeks.

Fallo en la conexidn: Si el proceso de instalacion falla, asegurate de
que la red Wifi es de 2,4Ghz y que la contrasena es correcta.

Importante: Las funciones inteligentes de los routers actuales
pueden hacer que el dispositivo no se conecte incluso habiendo
seleccionado tu red de 2,4Ghz.



Esto se debe a unas configuraciones de gestién automatica de
frecuencias o cambio de canal automatico que llevan incorporadas
estos routers, provocando que el dispositivo no se instale o que
queden fuera de linea cada cierto tiempo sin motivo aparente.

Si esto sucede, por favor ponte en contacto con nuestro servicio
de atencion técnica.



macién adicional y documentac

Descarga el manual completo, la ficha técnica o la declaracion de
conformidad usando este cédigo QR y seleccionando tu dispositi-
Vo o visitando nuestra web.

(=] (=

No olvides visitar nuestro canal de Youtube ‘Energeeks Iberia’
para descubrir nuestros productos, su funcionamiento, instala-
cién... jy muchas ideas de uso!




Para cualquier consulta / obtener soporte técnico:

Mas informacion:
www.energeeks.com







Thank you for choosing Energeeks.

We do everything possible to ensure that our devices meet the
expectations of our customers and we hope that this is the case
in your case.. However, if you have any questions, suggestions
or opinions that you would like to send us, please contact us at
support@ energeeks.com and we will be happy to assist you.

This is a quick installation guide.
Please read this entire guide carefully before using our products.

You can consult our entire range of products at
www.energeeks.com

We hope you enjoy your new device!

Duration: The warranty period is 36 months, for users who do
not carry out a professional or commercial activity with the
product, in any other case the warranty period is 6 months.
Coverage: The warranty obliges the manufacturer ENERGEEKS
IBERIA to repair or replace free of charge all components subject
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to verified manufacturing defects. It will be the responsibility of
the ENERGEEKS IBERIA Assistance Service to carry out the repair
or replacement in the shortest possible time, compatible with the
internal commitments of the service.

The following are excluded from the warranty:

« Consumption materials.

- Damage to people, other living beings and things caused
by improper use, incorrect installation, modifications not
approved by the manufacturer, incompetence or failure to
comply with the rules contained in these instructions for
use and operation.

Expiration:
The guarantee will be extinguished in the event that:

«  The warranty period of 36/6 months counted from the date
of sale is fulfilled.

« The instructions contained in this manual have not been
observed.

« Improper or improper use of the product has been confirmed

« The equipment has been used outside the parameters
defined in the product specifications and in the order.

« The characteristics of the equipment have been manipulated
or altered by unauthorized persons.



Environmental Protection

In accordance with the provisions of the European
Directive 2012/19/EU on waste electrical and
electronic equipment (WEEE) and its transposition
into national legislation, this product should not
be disposed of with household waste. If it is time
to replace the product or any of its accessories or
components, be sure to dispose of them through the
collection system established in your area for this
type of product.

n Separating waste from used products and packaging

allows materials to be recycled and reused. The reuse

" of recycled materials helps avoid environmental
pollution and reduces the demand for raw materials.



cifications

Power: 5200 mAh Lithium Battery

2.4Ghz Wi-Fi

Working temperature and humidity: 0°C - 50°C
Resolution 4 Megapixels

Viewing angle 100°

Motion detection with Al human filter
Recording to SD card: 128GB max.

Night Vision: Color + IR LED, 10m Max.
Two-way audio

IP protection: 65
Certification: CE, RoHS

Box contents

1x Ranger Ill Camera

1 x Power Cable

1 x Wall Mount

1 x Hardware Kit

1 x Installation Guide

(5v power adapter not included)

Safety information

IMPORTANT: Carefully read and follow the instructions and
warnings provided in this manual before using the product.
Improper use may cause incorrect operation and/or damage to
the product.



Descarga nuestra App

Download our Energeeks 3.0 app,
available in Apple Store and Google Play.

Sign up with your email and a password.

Install your devices and enjoy!



Lens

Motion
Sensor

Mic

Reset

@ Usb-C

LED indicator:

Solid red light: Charging

Solid green light: Charging completed

Steady blue light: Operating

Blue light chirping: Fuera de linea

Light flashing blue and red: Installation mode

On/Off/Reset button:

Press and hold for 3 seconds: Turn on

Press and hold for 6 seconds: Delete

Press and hold for 10 seconds: Reset/installation mode
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ck installation gui

Before starting...

Download the “Energeeks 3.0" application on your mobile phone, it
is available on Google Play, APP Store and APP Gallery.

The camera is only compatible with 2.4Ghz frequencies, so it is
necessary to connect the phone with which you are going to carry
out the installation to the 2.4Ghz Wi-Fi network (only during the
installation process). Once the camera is installed you can use the
5Ghz network again.

The application may request permissions necessary for its proper
functioning or for the devices to be installed. It is necessary
to grant the requested permissions, otherwise the device may
not work correctly or may not even complete the installation.
Location permission is necessary when installing a device since
the phone requests it in order to share data on the Wi-Fi network
with the application.

It is also used to set the date and time of the device. Once the
device is installed, you can disable location permission, although
this will lead to the loss of location-based smart functions.



Installati

® Connect the phone with which you are going to do the installa-
tion to your 2.4Ghz Wi-Fi network.

® Turn on the camera by holding down the button, located on the
base of the camera, for three seconds. (This button allows you
to turn the camera on and off by holding it down for 3 seconds).

® Wait for the camera to start, and then press and hold the but-
ton for 10 seconds until you hear three beeps. This will put the
camera into installation mode.

® Open the Energeeks 3.0 app and tap the + sign at the top to
add a new device.

® The application detects the camera automatically via Bluetoo-
th, then press add.

® Enter the password for the Wi-Fi network and press next.
The installation completes automatically, and the installed ca-
mera will be displayed. Click “finish” and enjoy your new Ener-
geeks camera.

Connection failure: If the installation process fails, make sure that
the Wi-Fi network is 2.4Ghz and that the password is correct.

Important: The smart features of current routers can cause the
device to not connect even if you have selected your 2.4Ghz ne-
twork.

Thisis due to automatic frequency management or automatic channel
change settings that these routers have built-in, causing the device to
not install or to go offline from time to time for no apparent reason.

If this happens, please contact our technical support.
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Additional information and documentation

Download the complete manual, technical sheet or declaration of
conformity using this QR code and selecting your device or visi-
ting our website.

(=] (=

Don't forget to visit our YouTube channel ‘Energeeks Iberia’ to dis-
cover our products, their operation, installation... and many ideas
for use!




For any queries/get technical support:

More information:
Www.energeeks.com
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Introdugdo

Obrigado por escolher a Energeeks.

Fazemos todos os possiveis para que 0s nossos dispositivos
correspondam as expectativas dos nossos clientes e esperamos
que seja o seu caso... No entanto, se tiver alguma duvida, sugestdo
ou opinido que gostaria de nos enviar, por favor contacte-nos
envie-nos para support@energeeks.com e teremos prazer em
ajuda-lo.

Este é um guia de instalag3do rapida.

Leia todo este guia com ateng3o antes de usar Nnossos produtos.

Poderd consultar toda a nossa gama de produtos em www.
energeeks.com

Esperamos que vocé goste do seu novo dispositivo!

Garantla

Duragdo: O periodo de garantia é de 36 meses, para Usuarios que
nao exergam atividade profissional ou comercial com o produto, em
qualquer outro caso o periodo de garantia é de 6 meses.
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Cobertura: A garantia exige que o fabricante ENERGEEKS IBERIA
repare ou substitua gratuitamente todos os componentes sujeitos
a defeitos de fabrico verificados. Serd da responsabilidade do
Servigo de Assisténcia da ENERGEEKS IBERIA realizar a reparagdo
ou substituigdo no menor prazo possivel, compativel com os
compromissos internos do servigo.

Est3o excluidos da garantia:

«  Materiais de consumo.

« Danos a pessoas, outros seres vivos e coisas causados
por uso indevido, instalagdo incorreta, modificagdes
ndo aprovadas pelo Ffabricante, incompeténcia ou
descumprimento das normas contidas nestas instrugdes de
Uso e operagao.

Expiragdo:
A garantia extinguir-se-3a caso:

« Cumpre-se o periodo de garantia de 36/6 meses contados a
partir da data de venda.

« Asinstrugdes contidas neste manual ndo foram observadas.

« O uso impréprio ou impréprio do produto foi confirmado.

« 0 equipamento foi utilizado fora dos parametros definidos
nas especificagdes do produto e no pedido.

« As caracteristicas do equipamento foram manipuladas ou
alteradas por pessoas ndo autorizadas.
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Prote¢do Ambiental

De acordo com as disposigdes da Diretiva Europeia
2012/19/UE  sobre residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos (REEE) e a sua transposigdo
para a legislagdo nacional, este produto ndo deve
ser eliminado juntamente com o lixo doméstico. Se
for o momento de substituir o produto ou algum
de seus acessorios ou componentes, certifique-
se de descartd-los através do sistema de coleta
estabelecido em sua regido para este tipo de produto.

n Separar os residuos de produtos e embalagens
usados permite que os materiais sejam reciclados
" e reutilizados. A reutilizagdo de materiais reciclados
ajuda a evitar a poluigdo ambiental e reduz a procura

de matérias-primas.
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Especificagdes

Alimentag3o: bateria de litio de 5200 mAh
Wi-Fide 2,4 GHz

Temperatura e umidade de trabalho: 0°C - 50°C
Resolugdo 4 Megapixels

Angulo de visdo 100°

Detecg3o de movimento com filtro humano Al
Gravagdo em cartdo SO: maximo de 128 GB.
Visdo noturna: LED colorido + IR, 10m max.
Audio bidirecional

Protegdo IP: 65
Certificagdo: CE, RoHS

Conteudo da caixa

1 x cdmera Ranger 11

1 x cabo de alimentagao

1 x suporte de parede

1 x kit de ferragens

1 x Guia de Instalagdo

(adaptador de energia 5v ndo incluido)

Informagdo de Sequranga

IMPORTANTE: Leia atentamente e siga as instrugbes e
adverténcias fornecidas neste manual antes de usar o produto.
0 uso inadequado pode causar operagao incorreta e/ou danos ao
produto.
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Baixe nosso aplicativo

Baixe nosso aplicativo Energeeks 3.0,
disponivel na Apple Store e no Google Play.

Cadastre-se com seu e-mail e uma senha.

Instale seus dispositivos e divirta-se!

29



Lens

Motion
Sensor

Mic

Reset

@ Usb-C

Indicador LED:

Luz roja fija: Cargando

Luz verde fixa: carga completada

Luz azul fixa: En funcionaiento

Luz azul parpadeando: Fuera de linea

Luz parpadeando azul e vermelho: Modo de instalagdo

Pulsador Ligado/Desligado/Reinicializado:

Manter pulsado 3 segundos: Encender

Manter pulsado 6 sequndos: Apagar

Manter pressionado 10 segundos: Reset/modo de instalagdo
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Guia de Instalagdo Rapido

Antes de comegar...

Baixe o aplicativo "Energeeks 3.0" no seu celular, estd disponivel
no Google Play, APP Store e APP Gallery.

A cdmera s6 é compativel com frequéncias 2,4 GHz, portanto é
necessario conectar o telefone com o qual vocé vai realizar a
instalagdo a rede Wi-Fi 2,4 GHz (somente durante o processo de
instalag3o). Depois que a cdmera estiver instalada, vocé poderd
usar a rede 5Ghz novamente.

O aplicativo poderd solicitar permissdes necessarias ao seu bom
funcionamento ou & instalagdo dos dispositivos. € necessario
conceder as permissdes solicitadas, caso contrario o dispositivo
poderd ndo funcionar corretamente ou nem mesmo concluir a

instalagdo.

A permissao de localizagdo é necessaria ao instalar um dispositivo,
pois o telefone a solicita para compartilhar dados na rede Wi-Fi
com o aplicativo.

Também é usado para definir a data e hora do dispositivo. Depois
que o dispositivo estiver instalado, vocé poderd desativar a
permissdo de localizagdo, embora isso leve a perda de fungdes
inteligentes baseadas em localizag3o.
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Instalagdo

® Conecte o telefone com o qual vocé vai fazer a instalagdo a sua
rede Wi-Fi de 2,4 GHz.

® Ligue a cdmera mantendo pressionado o bot3do localizado na
base da cdmera por trés sequndos. (Este botdo permite ligar
e desligar a cdmera mantendo-a pressionada por 3 sequndos).

® Aguarde a cdmera iniciar e pressione e segure o bot3do por 10
segundos até ouvir trés bipes. Isso colocard a cdmera no modo
de instalagao.

® Abra o aplicativo Energeeks 3.0 e toque no sinal + na parte su-
perior para adicionar um novo dispositivo.

® 0 aplicativo detecta a cdmera automaticamente via Bluetooth
e pressione adicionar.

® Digite a senha da rede Wi-Fi e pressione proximo.

® Ainstalagdo é concluida automaticamente e a cdmera instalada
serd exibida. Clique em “concluir” e aproveite sua nova camera
Energeeks.

Falha de conex3o: Se o processo de instalagdo falhar, certifique-se
de que a rede Wi-Fi seja 2,4 GHz e que a senha esteja correta.

Importante: Os recursos inteligentes dos roteadores atuais po-
dem Fazer com que o dispositivo n3o se conecte, mesmo que vocé
tenha selecionado sua rede de 2,4 GHz.
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Isso se deve ao gerenciamento automatico de frequéncia ou as
configuragdes de mudanga automatica de canal que esses rotea-
dores possuem integrados, fazendo com que o dispositivo ndo
seja instalado ou fique off-line de vez em quando sem motivo
aparente.

Se isso acontecer, entre em contato com Nosso suporte técnico.
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magdes e documentacdo adicionais

Baixe o manual completo, ficha técnica ou declaragdo de confor-
midade através deste cédigo QR e selecionando seu dispositivo
ou visitando nosso site.

(=] (=

N3o se esquega de visitar o nosso canal no YouTube ‘Energeeks
Iberia’ para descobrir os nossos produtos, o seu funcionamento,
instalagdo... e muitas ideias de utilizagdo!




Para qualquer duvida/obter suporte técnico:

Mais informagao:
www.energeeks.com
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Introduction

Merci d'avoir visité Energeeks.

Nous mettons tout en ceuvre pour que nos appareils
correspondent aux attentes de nos clients et nous espérons que
ce soit le cas... Toutefois, si vous avez des doutes, des suggestions
ou des avis que vous souhaiteriez nous faire part, n'hésitez pas
3 nous contacter. et envoyez-nous 3 support@energeeks.com et
nous serons heureux de vous aider.

Ceci est un guide d'installation rapide.

Veuvillez lire attentivement I'intégralité de ce guide avant d'utiliser
nos produits.

Vous pouvez consulter toute notre gamme de produits sur www.
energeeks.com

Nous espérons que votre nouvel appareil vous plaira !

Garantie

Durée: La période de garantie est de 36 mois, pour les utilisateurs
qui nexercent pas d'activité professionnelle ou commerciale avec le
produit, dans tous les autres cas la période de garantie est de 6 mois.
Couverture: La garantie oblige le fabricant ENERGEEKS IBERIA 3
réparer ou remplacer gratuitement tous les composants sujets
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a3 défauts de fabrication veérifiés. Il appartiendra au Service
dAssistance ENERGEEKS IBERIA deffectuer la réparation ou le
remplacement dans les plus brefs délais, compatibles avec les
engagements internes du service.

Sont exclus de la garantie:

Matériaux de consommation.

Dommages aux personnes, a d'autres étres vivants et
aux choses causés par une mauvaise utilisation, une
installation incorrecte, des modifications non approuvées
par le fabricant, lincompétence ou le non-respect des
régles contenues dans ces instructions d'utilisation et de
fonctionnement.

Expiration:

La garantie sera éteinte dans le cas oU:

La période de garantie de 36/6 mois & compter de la date de
vente est respectée.

Les instructions contenues dans ce manuel nont pas été
respectées.

Une utilisation inappropriée ou inappropriée du produit a été
confirmée.

Léquipement a été utilisé en dehors des parametres définis
dans les spécifications du produit et dans la commande.
Les caractéristiques de léquipement ont été manipulées ou
modifiées par des personnes non autorisées.
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Protection environnementale

Conformément aux dispositions de la directive
européenne 2012/19/UE relative aux déchets
déquipements électriques et électroniques (DEEE)
et 3 sa transposition dans la Iégislation nationale,
ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures
meénageres. S'il est temps de remplacer le produit ou
I'un de ses accessoires ou composants, assurez-vous
de les éliminer via le systéeme de collecte établi dans
votre région pour ce type de produit.

n Séparer les déchets des produits et emballages usagés
permet de recycler et de réutiliser les matériaux. La
" réutilisation de matériaux recyclés permet déviter la
pollution de lenvironnement et de réduire la demande

en matieres premieres.
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Caractéristiques

Alimentation : batterie au lithium 5200 mAh.
Wi-Fi 2,4 GHz

Température et humidité de travail : 0°C - 50°C
Résolution 4 mégapixels

Angle de vision 100°

Détection de mouvement avec filtre humain Al
Enregistrement sur carte SD : 128 Go maximum.
Vision nocturne : couleur + LED IR, 10 m max.
Audio bidirectionnel

Protection IP: 65
Certifications : CE, RoHS

Contenu de |a boite

1 x cameéra Ranger |11

1 x cdble d'alimentation

1 x support mural

1 x kit de matériel

1 x Guide d'installation

(adaptateur secteur 5V non inclus)

Information de sécurité

IMPORTANT : Lisez et suivez attentivement les instructions et les
avertissements fournis dans ce manuel avant d'utiliser le produit.
Une utilisation inappropriée peut entrainer un fonctionnement
incorrect et/ou endommager le produit.
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Descarga nuestra App

Téléchargez notre application Energeeks 3.0,
disponible sur Apple Store et Google Play.

Inscrivez-vous avec votre email et un mot de passe.

Installez vos appareils et profitez-en !



Lens

Motion
Sensor

Mic

Reset

@ Usb-C

Indicateur LED :

Luz roja fija: Cargando

Luz verde fija: Carga completada

Luz azul fija: En fonction

Luz azul parpadeando: Fuera de linea

Luz parpadeando azul y roja: Mode d'installation

Pulsateur marche/arrét/réinitialisation :

Maintenir pulsado 3 seconds: Encender

Maintenir le rythme 6 secondes : Apagar

Continuer pendant 10 secondes : Réinitialiser/mode d'installation
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Guide d'installation rapide

Avant de commencer...

Téléchargez I'application « Energeeks 3.0 » sur votre téléphone
mobile, elle est disponible sur Google Play, APP Store et APP
Gallery.

La caméra nest compatible qu'avec les fréquences 2,4 Ghz, il
est donc nécessaire de connecter le téléphone avec lequel vous
allez effectuer l'installation au réseau Wi-Fi 2,4 Ghz (uniquement
pendant le processus d'installation). Une fois la caméra installée,
Vous pouvez & nouveau utiliser le réseau 5Ghz.

Lapplication peut demander les autorisations nécessaires a
son bon fonctionnement ou a linstallation des appareils. Il est
nécessaire d'accorder les autorisations demandées, sinon I'appareil
pourrait ne pas fonctionner correctement ou méme ne pas
terminer l'installation.

L'autorisation de localisation est nécessaire lors de I'installation
d'un appareil puisque le téléphone la demande afin de partager
des données sur le réseau Wi-Fi avec I'application.

Il est également utilisé pour régler la date et I'heure de l'appareil.
Une fois I'appareil installé, vous pouvez désactiver |'autorisation
de localisation, méme si cela entrainera la perte des fonctions
intelligentes basées sur la localisation.
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Installation

Connectez le téléphone avec lequel vous allez effectuer l'insta-
llation a votre réseau Wi-Fi 2,4 Ghz.

Allumez la caméra en maintenant enfoncé le bouton situé sur
la base de la caméra pendant trois secondes. (Ce bouton per-
met d'allumer et déteindre la caméra en le maintenant enfoncé
pendant 3 secondes).

Attendez que la caméra démarre, puis maintenez le bouton en-
foncé pendant 10 secondes jusqu'a ce que vous entendiez trois
bips. Cela mettra la caméra en mode installation.

Ouvrez l'application Energeeks 3.0 et appuyez sur le signe + en
haut pour ajouter un nouvel appareil.

L'application détecte automatiquement |a caméra via Bluetoo-
th, puis appuyez sur ajouter.

Saisissez le mot de passe du réseau Wi-Fi et appuyez sur sui-

vant.

Linstallation se termine automatiquement et la caméra ins-
tallée s'affichera. Cliquez sur « Terminer » et profitez de votre
nouvelle caméra Energeeks.

Echec de connexion : si le processus d'installation échoue, assu-
rez-vous que le réseau Wi-Fi est de 2,4 Ghz et que le mot de passe
est correct.

Important : les fonctionnalités intelligentes des routeurs actuels
peuvent empécher I'appareil de se connecter méme si vous avez
sélectionné votre réseau 2,4 Ghz.
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Cela est dU a la gestion automatique des fréquences ou aux pa-
rametres de changement automatique de canal intégrés a ces rou-
teurs, ce qui empéche l'installation de I'appareil ou se déconnecte
de temps en temps sans raison apparente.

Si cela se produit, veuillez contacter notre support technique.
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mations et documentation supplémentaires

Téléchargez le manuel complet, |a fiche technique ou la déclara-
tion de conformité a I'side de ce QR code et en sélectionnant votre
appareil ou en visitant notre site internet.

(=] (=

N'oubliez pas de visiter notre chaine YouTube ‘Energeeks Iberia’
pour découvrir nos produits, leur fFonctionnement, leur installa-
tion... et de nombreuses idées d'utilisation !




Pour toute question/obtenir une assistance technique :

Plus d'informations:
www.energeeks.com
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introduzione

Grazie per aver scelto Energeeks.

Facciamo tutto il possibile affinché i nostri dispositivi soddisfino
le aspettative dei nostri clienti e speriamo che sia cosi anche nel
tuo caso... Tuttavia, se hai domande, suggerimenti o opinioni che
desideri inviarci, contattaci Scrivici a support@energeeks.com e
saremo felici di aiutarti.

Questa é una guida di installazione rapida.

Si prega di leggere attentamente l'intera guida prima di utilizzare
i nostri prodotti.

Puoi consultare |a nostra intera gamma di prodotti su www.
energeeks.com

Ci auguriamo che il tuo nuovo dispositivo ti piaccia!

Garanzia

Durata: Il periodo di garanzia & di 36 mesi, per gli utenti che
non svolgono unattivita professionale o commerciale con il
prodotto, in ogni altro caso il periodo di garanzia € di 6 mesi.
Copertura: La garanzia obbliga il produttore ENERGEEKS IBERIA
a riparare o sostituire gratuitamente tutti i componenti soggetti
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a difetti di fabbricazione accertati. Sara responsabilita del Servizio
Assistenza ENERGEEKS IBERIA effettuare la riparazione o la
sostituzione nel piu breve tempo possibile, compatibilmente con gli
impegni interni del servizio.

Sono esclusi dalla garanzia:

Materiali di consumo.

Danni a persone, altri esseri viventi e cose causati da uso
improprio, installazione errata, modifiche non approvate
dal produttore, incompetenza o mancata osservanza delle
norme contenute nelle presenti istruzioni per l'uso e il
funzionamento.

Scadenza:

La garanzia verra estinta nel caso in cui:

Il periodo di garanzia di 36/6 mesi conteggiato dalla data di
vendita é rispettato.

Non sono state rispettate le istruzioni contenute nel
presente manuale.

€ stato confermato un uso improprio o improprio del
prodotto.

L'attrezzatura e stata utilizzata al di fuori dei parametri
definiti nelle specifiche del prodotto e nellordine.

Le caratteristiche dell'apparecchiatura sono  state
manipolate o alterate da persone non autorizzate.
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Protezione ambientale

In conformitd con le disposizioni della Direttiva
Europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche (RAEE) e il suo recepimento
nella legislazione nazionale, questo prodotto non
deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Se e il
momento di sostituire il prodotto o uno qualsiasi dei
suoi accessori o componenti, assicurati di smaltirli
attraverso il sistema di raccolta istituito nella tua
zona per questo tipo di prodotto.

n La separazione dei rifiuti dai prodotti usati e dagli
imballaggi consente il riciclo e il riutilizzo dei materiali.
" Il rivtilizzo dei materiali riciclati aiuta a evitare
l'inquinamento ambientale e riduce la domanda di

materie prime.
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Alimentazione: batteria al litio da 5200 mAh
Wi-Fi 2,4 Ghz

Temperatura e umidita di lavoro: 0°C - 50°C
Risoluzione 4 Megapixel

Angolo di visione 100°

Rilevamento del movimento con filtro umano Al
Registrazione su scheda SD: 128 GB max.
Visione notturna: colori + LED IR, 10 m max.
Audio bidirezionale

Protezione IP: 65
Certificazione: CE, ROHS

Contenuto della confezione

1 fotocamera Ranger |11

1 cavo di alimentazione

1 supporto a parete

1 kit hardware

1 quida all'installazione
(alimentatore da 5 V non incluso)

Informazioni sulla sicurezza

IMPORTANTE: leggere attentamente e seguire le istruzioni e le
avvertenze riportate nel presente manuale prima di utilizzare il
prodotto. Un uso improprio pud causare un funzionamento errato
e/o danni al prodotto.
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Scarica la nostra applicazione

Scarica la nostra app Energeeks 3.0,
disponibile su Apple Store e Google Play.

Iscriviti con la tua email e una password.

Installa i tuoi dispositivi e divertiti!
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Diagramma

Lens

Motion
Sensor

Mic

Reset

@ Usb-C

Indicatore LED:

Luce rossa fissa: Cargando

Luce verde fissa: carico completato

Luz azul fija: En funcionamiento

Luz azul parpadeando: Fuera de linea

Luz parpadeando azul y roja: Modo instalacion

Accensione/spegnimento/ripristino del pulsante:
Mantenere premuto per 3 secondi: Encender

Mantenere premuto per 6 secondi: Apagar

Mantenere premuto 10 secondi: Reset/modo installazione

54



Guida di installazione rapida

Prima di cominciare...

Scarica I'applicazione “Energeeks 3.0" sul tuo cellulare, e disponibile
su Google Play, APP Store e APP Gallery.

La fotocamera & compatibile solo con le frequenze 2.4Ghz,
quindi @ necessario connettere il telefono con cui si effettuera
l'installazione alla rete Wi-Fi 2.4Ghz (solo durante il processo
di installazione). Una volta installata la telecamera & possibile
utilizzare nuovamente Ia rete 5Ghz.

Lapplicazione pud richiedere i permessi necessari per
il suo corretto funzionamento o per linstallazione dei
dispositivi. E necessario concedere i permessi richiesti,
altrimenti il dispositivo potrebbe non funzionare
correttamente o addirittura non completare linstallazione.
L'autorizzazione alla posizione e necessaria quando si installa un
dispositivo poiché il telefono la richiede per condividere i dati sulla
rete Wi-Fi con l'applicazione.

Viene utilizzato anche per impostare la data e lora del dispositivo.
Una volta installato il dispositivo, e possibile disabilitare
I'autorizzazione alla posizione, anche se cio comportera la perdita
delle funzioni intelligenti basate sulla posizione.

55



Installazione

1. Collega il telefono con cui effettuerai l'installazione alla tua
rete Wi-Fi 2.4Ghz.

2. Accendi la fotocamera tenendo premuto il pulsante, si-
tuato sulla base della fotocamera, per tre secondi. (Questo
pulsante consente di accendere e spegnere la fotocamera
tenendolo premuto per 3 secondi).

3. Attendil'avvio della fotocamera, quindi tieni premuto il pul-
sante per 10 secondi finché non senti tre segnali acustici.
Cio mettera |a fotocamera in modalita di installazione.

4. Apri l'app Energeeks 3.0 e tocca il segno + in alto per ag-
giungere un nuovo dispositivo.

5. Lapplicazione rileva automaticamente la fotocamera tra-
mite Bluetooth, quindi premere Aggiungi.

8. Immettere |a password per |a rete Wi-Fi e premere Avanti.

7. Uinstallazione verra completata automaticamente e verra
visualizzata la telecamera installata. Fai clic su “Fine” e go-
diti Ia tua nuova fotocamera Energeeks.

Errore di connessione: se il processo di installazione fallisce, assi-
curati che la rete Wi-Fi sia 2,4 Ghz e che la password sia corretta.

Importante: le funzionalita intelligenti dei router attuali possono
impedire al dispositivo di connettersi anche se hai selezionato la
rete a 2,4 Ghz.
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Cio e dovuto alla gestione automatica della frequenza o alle impos-
tazioni di cambio automatico del canale integrate in questi router,
che impediscono l'installazione o la disconnessione del dispositivo
di tanto in tanto senza una ragione apparente.

Se ci6 accade, contatta il nostro supporto tecnico.

57



Ulteriori informazioni e documentazio

Scarica il manuale completo, la scheda tecnica o la dichiarazione
di conformita utilizzando questo codice QR e selezionando il tuo
dispositivo o visitando il nostro sito web.

(=] (=

Non dimenticare di visitare il nostro canale YouTube “Energeeks
Iberia” per scoprire i nostri prodotti, il loro funzionamento, I'insta-
llazione... e tante idee di utilizzo!




Per qualsiasi domanda/ottenimento supporto tecnico:

Maggiori informazioni:
Www.energeeks.com
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